

整编国媒

俄新社+俄罗斯之声=今日俄罗斯

俄罗斯总统普京9日下令,解散知名通讯社俄新社和“俄罗斯之声”广播电台,在这两家主要国有媒体的基础上组建新的“今日俄罗斯”国际新闻通讯社,专注向海外报道俄罗斯的国家政策和社会生活。普京同时任命以公开反对同性恋、批评美国和俄国内反对派著称的记者基谢廖夫为新“今日俄罗斯”主管。



今日俄罗斯

目的:一为合理花钱,二为强化外宣

普京要求俄联邦政府在一个半月内实施成立“今日俄罗斯”通讯社的必要措施,同时研究把“今日俄罗斯”通讯社列入国家战略企业名单。“今日俄罗斯”通讯社将有别于“今日俄罗斯”电视台,后者是得到俄联邦政府资助的英语新闻频道,缩写为RT,今后两者将各自独立运营。

俄总统办公厅主任伊万诺夫说,把俄新社和“俄罗斯之声”合二为一,第一个目的是让国有媒体“更合理”地使用预算。第二个目的是提高国有媒体的效率,更有效地向世界传递克里姆林宫的政治信息。

作为联邦国有企业,俄新社全称俄罗

斯国际新闻通讯社,前身为创建于1941年6月24日,即纳粹德国入侵苏联两天后的苏联新闻社。俄新社现在在45个国家和地区设有分社,用14种语言发稿,是俄罗斯提供信息时效性强、高水平的权威新闻媒体之一。“俄罗斯之声”成立于1929年,是俄罗斯开播历史最久的广播电台。两大媒体合二为一,堪称普京2000年执政以来对国有媒体最大的一次手术。

撤销俄新社对俄罗斯另外两大通讯社俄塔社和国际文传电讯社不会产生直接影响。国际文传电讯社是私有媒体,比较自由。而俄塔社今后可能会主要负责对内报道。

争议:新主管反同性恋,大骂反对派

根据总统令,俄罗斯著名记者和电视节目主持人、全俄国家电视广播公司副总经理基谢廖夫将出任“今日俄罗斯”通讯社总经理。“重塑国际社会对俄罗斯的公正态度,让大家把俄罗斯视为一个有良好意愿的世界重要国家,是我领导的新机构的使命,”基谢廖夫9日告诉俄罗斯24小时新闻电视台。

基谢廖夫主持风格鲜明,就国内和国际事务常有惊人之语,引发争议。一段传播于互联网,去年播出的节目视频剪辑中,基谢廖夫说,他相信仅禁止向未成年人宣称同性恋是不够的,应该禁止同性恋者捐献血液和精子,而且他们

的器官不适合移植给他人。

基谢廖夫同样以每周日节目中反对反对派的“毒舌”著称。他曾把反对派候选人纳瓦利内在今年9月莫斯科市长选举中的拉票活动与纳粹头子希特勒竞选德国总理相提并论。

按照政治分析师帕维尔的说法,普京重组国有媒体,大概是克里姆林宫与反对派、西方国家舆论阵地争夺战的结果,是俄罗斯保守派的胜利;任命基谢廖夫主管“今日俄罗斯”,则让属于自由派的俄新社总编辑米罗纽克靠边站。他预计俄罗斯国有媒体今后的报道将对西方“更坚硬”。

据新华社

埃菲尔铁塔·巴黎·法国——指挥官系列

A mark of true design | 灵感印证永恒
瑞士天文台认证首选品牌之一

MIDO
AUTOMATIC
DATODAY
MON 8
COMMANDER
SWISS MADE

扫描二维码,关注瑞士美度表官方微信

北京办事处: 010-5763 3193 售后服务热线: 4006701918 www.mido.cn

MIDO
SWISS WATCHES SINCE 1918
瑞士美度表

济南银座商城 15726400179 济南北园银座 15726131916 济南银座泉城购物广场 15726115710
济南银座和谐广场店 18854159889 济南恒隆广场 0531-67967800 济南八一银座店 0531-82096102(排名不分先后)